Вариант №3

1. Закончить уравнение реакции, определить направление и факторы эквивалентности окислителя и восстановителя, рассчитать константу равновесия:

I2 + Br2 (
2. На титрование 40,00 мл воды при определении общей жесткости потребовалось 5,10 мл 0,01500 М раствора ЭДТА. Вычислить жесткость воды в мг/мл карбоната кальция.

3. Сколько процентов оксида железа (III) содержит образец, если его навеска массой 0,1700 г после растворения и восстановления железа оттитрована 42,50 мл раствора перманганата калия с T(KMnO4/Fe) = 0,0001100 г/мл?

4.На титрование 20,00 мл раствора сульфата железа (II) в сернокислой среде израсходовали 22,50 мл 0,1000 н раствора дихромата калия. Сколько воды нужно добавить к 200,0 мл раствора сульфата железа (II), чтобы сделать раствор 0,05000 н?

5. Вычислите нормальность раствора иода, если на титрование 0,3002 г оксида мышьяка (III) израсходовано 40,00 мл этого раствора.

6. 25,00 мл соляной кислоты при установке ее титра весовым путем, дают осадок хлорида серебра весом 0,5465 г; 24,36 мл соляной кислоты реагируют с 27,22 мл едкого натра; а 26,24 мл едкого натра реагируют с 30,17 мл KHC2O4∙H2C2O4∙2H2O. Определить молярную концентрацию тригидрооксалата калия как восстановителя.

